
【景観形成の方針】

◆起伏のある地形、 田畑、 ため池、 河川などからなる貴重な自然 ・ 農業生産空間としての田園景観の一体的な保全

◆幹線道路沿道や新たに市街化が進みつつある地域における、 集落景観と調和した落ち着きのある景観形成

◆背後の丘陵地 ・ 山なみへの見通しや周辺の集落景観と調和した、 農地の潤いを活かした伝統的な農村景観の保全

◆伝統的な集落や街道沿いに位置する歴史資源の保全

集落地の景観

緑豊かな田園景観

阿弥陀池

【景観資源】 ○農地 ・ 河川 ・ ため池などの田園景観

 ○川筋に沿って樹林地や農地などが広がる自然景観

○旧街道沿いに残る農家住宅などの伝統的な集落地景観　

丘陵地に沿ってなだらかに広がる田園景観の保全景観形成の目標田園景観

【景観形成の方針】

◆良好な住環境が保たれている郊外住宅地とその周辺における、 歴史ある住宅と緑豊かでゆとりあるまちなみの保全

◆集落地のまちなみや周辺の農地などの田園景観と調和した景観の形成

◆地域に分布する田畑 ・ ため池 ・ 河川、 起伏ある地形といった特徴的な自然景観の保全と活用

◆幹線道路沿道における、 節度あるデザインによる豊かな緑と調和した落ち着いた景観形成

◆美原都市拠点における、 区域のシンボルゾーンとしての周辺の良好な田園景観と調和した、 にぎわいのある景観形成

大美野の住宅地 舟渡池

美原に残る農村集落のまちなみ

【景観資源】 ○平野部の農地 ・ 河川 ・ ため池などの田園景観

 ○黒山の農村集落の景観

○計画的に開発された郊外住宅地の緑豊かな整然とした景観

　（大美野、 さつき野）

○整然と区画割りされた木材工場団地の景観

緑豊かな郊外住宅地景観及び田園と調和した集落地景観の保全景観形成の目標郊外市街地景観

【景観資源】 ○大規模な工場が集積するダイナミックな景観

 　○大阪湾に面し広がりのある海辺の景観

【景観形成の方針】

◆環境と共生するエリアとして、 自然環境の回復や環境に配慮した建築デザインの誘導と、 親水性を活かし海に

開かれた景観形成

◆大規模な工場や物流施設について、 相互に調和した質の高いデザインによるまとまりと活力のある景観形成

◆臨海部のまちづくりと連携し、 水と緑の憩いの空間、 商業施設など、 にぎわい形成に配慮した景観形成

臨海市街地 共生の森づくりが進む堺第7-3区 親水護岸と緑地

○自然環境の回復など環境との共生が進む

臨海部の景観

産業と環境が共生する躍動感ある臨海部の景観形成景観形成の目標臨海市街地景観

【景観形成の方針】

◆農業の振興と市民協働による、 丘陵地の豊かで多様な里山景観の保全

◆丘陵地に残る樹林地などの緑や、 ため池、 河川などの水辺といった、 豊かな自然景観の保全

◆景観に影響を及ぼす行為を抑制した、 周辺の自然と調和のとれた景観形成

【景観資源】 ○豊かな自然が維持されレクリエーションの場ともなっている南部丘陵地

内河池南部丘陵の里山と田園 鉢ヶ峯フラワー農園

多様な自然と人の営みが一体となった丘陵地景観の保全景観形成の目標丘陵地景観

【景観形成の方針】

◆泉北ニュータウンにおける、 緑豊かな住宅地景観の保全と、 駅前や近隣センターでの明るく活力を感じる顔と

なるような景観形成

◆泉北ニュータウンの公的住宅や公共施設の更新にあたって、 適正な土地利用の誘導と、 魅力的な景観形成

◆幹線道路沿道における、 節度あるデザインによる豊かな緑と調和した落ち着いた景観形成

◆谷筋の集落地における、 農地や河川 ・ ため池などの自然資源と一体となった潤い豊かな景観形成

◆農地、 河川 ・ ため池や丘陵地の斜面樹林などの自然景観や、 社寺などの貴重な歴史資源の保全

【景観資源】 ○計画的に開発された郊外住宅地の緑豊かな整然とした景観 （泉北ニュータウン）

 ○谷あいの河川沿いに広がる農村 ・ 里山景観 （和田川、 石津川）

 ○商業施設などが集積した地区センターのにぎわいある景観　

泉北ニュータウン 自然と一体となった集合住宅 泉北ニュータウンの谷あい

活力を感じる景観形成と緑豊かな郊外住宅地景観及び周辺の自然、

田園景観の保全
景観形成の目標丘陵市街地景観
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